



Анисья Дороничева – гордость земли емуртлинской – стр. 2

Праздник Великой Победы сплотил упоровцев – стр. 3

Человек и его дело



Медсестра Светлана Якубенко на своём рабочем посту находится по 12 часов в сутки.

Нашла профессию по душе

Международный день медицинской сестры отмечается 12 мая. В этот праздник чествуют профессионалов, стоящих на защите здоровья, спасающих жизни других людей.

Светлана Якубенко медицинской сестрой работает 33 года, из них 28 лет – в детском отделении.

Последние одиннадцать месяцев трудится в зелёной зоне многопрофильного административного. Следит за тем, чтобы медперсонал выполнял все требования при входе и выходе из красной зоны.

«Сначала было тяжело. Начинать, не совсем понимая, как всё это будет функционировать. Но быстро освоились и сейчас уже учим вновь прибывающих специалистов», – поделилась Светлана Александровна.

Она поехала поступать в Ялуторовское медицинское училище после восьми классов за компанию с подру-

гами. Только вот девушки передумали, а Светлана выучилась и по распределению попала в Упоровскую больницу. На тот момент главным врачом был Леонид Ямов. Он всегда радовался, когда молодые люди после учёбы возвращались в район, и охотно брал их на работу.

Коллектив детского отделения принял Светлану хорошо. Коллеги помогли девушке освоиться и набраться опыта.

«Моими наставниками были педиатр Людмила Николаевна Томилова, медицинские сёстры Татьяна Вениаминовна Денисова, Галина Аркадьевна Григорьева, Людмила Николаевна Хорзова и Нина Варламовна Михайлова. К их советам и замечаниям я всегда прислушивалась», – рассказала женщина.

Сейчас она сама помогает молодым реализовываться в профессии.

«Светлана Александровна всегда доброжелательная, позитивная, организованная, ответственная и в то же время

требовательная к себе и окружающим. Ладит с коллективом, очень грамотный специалист. С ней легко работать. Считаю, что она на своём месте», – говорит старшая сестра многопрофильного Ямова.

У Светланы много профессиональных наград. Есть почётные грамоты за долголетний и безупречный труд в деле охраны здоровья населения от главных врачей Леонида Ямова и Владимира Ковалика, благодарности от департамента здравоохранения Тюменской области и районной думы, а также благодарственное письмо от главы района Леонида Саукова.

Она нисколько не пожалела о том, что выбрала такую сложную профессию, ведь в другой она себя не представляет. Никогда не стремилась уехать, как многие, в город, потому что Упорово – её малая родина. Здесь живут её родители, а теперь уже и дети, и внуки.

Марина МЕДВЕДЕВА.

Вниманию населения

Уважаемые жители и гости Упоровского района!

В связи с наступившим пожароопасным сезоном Постановлением администрации Упоровского муниципального района от 20 апреля 2021 г. № 462 на территории района с 20 апреля 2021 года объявлен особый пожароопасный режим, с 11 мая 2021 года Постановлением губернатора Тюменской области № 125 от 10 мая 2021 г. на территории области введён режим чрезвычайной ситуации в лесах.

В период действия режима чрезвычайной ситуации в лесах запрещён въезд транспорта в леса и посещение гражданами лесов (за исключением транспорта и граждан, выполняющих работы по тушению лесных и ландшафтных (природных) пожаров).

Запрещено разведение костров, сжигание твёрдых бытовых отходов, сухой травы, мусора на приусадебных участках, на землях лесного фонда, населённых пунктов и прилегающих территориях.

Администрация Упоровского муниципального района напоминает гражданам, что каждый из нас может внести личный вклад в обеспечение пожарной безопасности своего района, села, деревни.

Администрация Упоровского муниципального района настоятельно просит всех граждан, проживающих в районе быть в это время особенно внимательными и бдительными.

В действующем законодательстве Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность за нарушение Правил пожарной безопасности в лесах, уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём и поджога.

Согласно части 3 статьи 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение Правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров, –

влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

На основании части 1 статьи 20.6.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации, –

влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до трёхсот тысяч рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 261 Уголовного кодекса РФ уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём –

наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до четырёхсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырёхсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трёх лет, либо лишением свободы на тот же срок.

На основании части 2 статьи 261 Уголовного кодекса РФ уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путём поджога, –

наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от трёх до четырёх лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от восемнадцати месяцев до трёх лет или без такового.

В случае причинения крупного ущерба наказывается штрафом до трёх миллионов рублей либо лишением свободы сроком до десяти лет.

Кроме этого, с виновного лица могут быть взысканы в полном объёме расходы по тушению пожара.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Актуально

Вакцины хватит всем

Прививочная кампания против COVID-19 в районе продолжается. Для профилактики коронавирусной инфекции население в основном получает комбинированную векторную вакцину Гам-Ковид-Вак (Спутник V). Но уже поступала и ЭпиВакКорона.

Из 2 076 человек, привитых с декабря, 175 вакцинированы этим препаратом.

Сейчас эту процедуру можно пройти не только в Упоровской поликлинике, но и на всех ФАПах. Но из-за того, что для хранения вакцины требуются особые условия – глубокая

заморозка – со своим фельдшером необходимо договариваться предварительно, чтобы он мог её привезти к определённому времени. Перевозка осуществляется в специальных термоконтейнерах с хладоэлементами.

Как говорит фельдшер прививочного кабинета Елена Глазова, теперь очереди у них нет. Для вакцинации населения они начали выезжать в организации райцентра. 11 мая в район поступила ещё одна большая партия вакцины – 700 доз.

Людмила ИВЛЕВА.

Посевная-2021

Близится экватор посевной кампании



Игорь Поползухин – один из самых опытных механизаторов СПК «Емуртлинский».

Пока большинство упорцев были на длинных майских праздниках, в агропромышленных предприятиях кипела работа. По данным комитета по развитию АПК администрации Упоровского района, на 12 мая сев проведён на площади 33 733 гектара, что соответствует 45 процентам от плана.

В СПК «Емуртлинский» планируют разместить яровые культуры на 11 582 гектарах пашни. Пробные посевы и настройка техники позади, теперь механизаторы работают в полную силу. За сутки им удаётся проходить до 600 гектаров.

На поле за селом Слободчики сеют пшеницу. «На этом комплексе я могу справиться со всеми задачами в одиночку: загрузка семян механизирована, есть электронный контроль качества работы сеялки, а параллельная система вождения позволяет экономить время, проводить качественную заделку зерна. Удобрения и семена подвозят оперативно, так что работаем с удовольствием», – говорит механизатор Василий Андриянов.

Используемый им посевной комплекс позволяет проводить обработку почвы и сеять зерновые, зернобобовые и мелкосемянные культуры с одновременным внесением минеральных удобрений. Культиваторная часть этой техники качественно рыхлит, мульчирует почву и срезает сорняки. Зерно поступает по семяпроводам и вносится на заданную глубину.

Осадков давно не было, поэтому растениеводам пришлось увеличить глубину заделки. Так семена попадают во влажную почву и имеют возможность пуститься в рост. Также емуртлинские аграрии дополнительно прикапывают поля после посева, чтобы как можно меньше влаги иссушали ветер и солнце.

По словам председателя кооператива Владимира Кумылина, в этом году хозяйство приобрело ряд агрегатов, которые позволили оперативно провести весеннюю обработку почвы. Да и сама посевная идёт по графику, при соблюдении всех технологических этапов и с лучшим качеством работ.

Все майские праздники аграрии были в поле. «Работы хватает. – говорит механизатор Игорь Поползухин. – Мы стараемся всё делать качественно. После дождика быстро пошли бы в рост наши посадки». Механизатор отработал в своём хозяйстве 40 лет, ему скоро на заслуженный отдых, но он пока о нём не думает. Есть необходимость помочь родному кооперативу, да и силы позволяют.

Емуртлинцы в этом году займут пшеницей 3 700 гектаров пашни, овсом – 1 484, ячменём – 2 500, горохом – 700 га, кукурузой – 1 000. Под однолетние травы отведено 1 698 га. На 500 гектарах полностью размещён рапс. Выполнение плана сельскохозяйственных работ в кооперативе на уровне среднего по району – 44 процента.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Мои земляки



Эти строки, написанные Некрасовым ещё в 1863 году, и сегодня актуальны. Трудолюбивые, ответственные, неравнодушные, активные, прекрасные жёны и матери, хранительницы семейного очага. И среди них те, кто имеет высокие награды – ордена и медали – за нелёгкий труд в животноводстве.

Хочу вспомнить их имена. Анна Шрайнер – доярка Октябрьского отделения (орден Ленина); Ульяна Русакова – осеменатор Кашаирской фермы (орден Ленина); Зоя Карпова – телятница Слободчиковой фермы (за высокие показатели ей был вручён автомобиль «Москвич»); Галина Журавлёва – телятница Емуртлинской фермы (орден «Знак Почёта»); телятница Анисья Дороничева – орден Трудового Красного Знамени и орден Ленина. О ней мне и хотелось бы рассказать.

*Ростом небольшая,
неприметная.
Возле глаз морщинок
добрый свет.
А в глазах усталость
чуть приметная –
Вот и весь, пожалуй,
твой портрет.
Сколько ты ночей
не досыпала,
Сколько зорь
встречала по утрам.
Сколько раз
безмерно уставала –
Ни самой тебе не счесть,
ни нам.*

*Не наград искала ты,
не славы.
Одного желала ты душой:
Чтобы жизнь получше
только стала,
Чтобы людям было хорошо.*



Анисья Дороничева – дважды орденоносца.

Эти строки можно смело отнести к Анисье Меркурьевне.

Родилась она в далёком 1927 году в Слободчиках. Там окончила 4 класса и уже с 12 лет начала трудиться.

Во время войны всем детям досталось с лихвой. В поле они работали вместе с женщинами и стариками. И Анисья не была исключением. Рано научилась косить, собирала колоски. «Как-то боронила на быке и при повороте на поле не смогла его удерживать. Бык ринулся в лог вместе с бороной. Я ведь не отпустила вожжи, побоя-

Есть женщины в русских селеньях!

лась, что накажут. Так в логу и простояла, пока бригадир не приехал и не выручил меня», – вспоминает она со слезами на глазах.

Зимой ребята пилили чурочки для газогенераторных тракторов. Для них был установлен план: один центнер дров на каждого.

Папа Анисьи Меркурьевны был призван в морфлот. Домой он не вернулся. Их корабль затонул и весь экипаж погиб.

Мама была трактористкой. Ей приходилось тяжело. Надо было успеть и дома управиться с хозяйством, и в поле поработать. Анисья старалась ей помогать во всём.

В 1943-м семья из Слободчиков переехала в Емуртлу. Пять лет девушка трудилась техничкой в школе. В 1947 году вышла замуж за Николая Дороничева. Устроилась в совхоз «Емуртлинский» телятницей. У супругов родились шестеро детей. Но ни с одним из них Анисья Меркурьевна в декрете не сидела. Перерыва в работе у неё практически не было.

Женщина вспоминает: «В четыре утра мы уже на ферме. Нужно почистить в клетках, телят накормить, напоить и до шести часов ещё и на прогулку выгнать. Было время, когда их и пасли сами, и траву заготавливали да сушили. А если заболели «наши детки», порой вообще домой не уходили, выхаживали их».

Домашними делами часто она занималась по ночам. Стирала, готовила... У Дороничевых было большое хозяйство, за него отвечал в основном муж. Ему помогали дети. Росли они очень дружными и трудолюбивыми.

вой в профилактории работали Лидия Гафнер, Лидия Бертрам и Анастасия Мезенцева. «Бывало, раздадим корма, попоим животных, уберём навоз и обязательно найдём минут пять-десять, чтобы пообщаться. Сядем на ведёрки и запоём какую-нибудь душевную песню», – делится воспоминаниями наша героиня.

В 1970 году она овдовела. Пришлось одной поднимать детей.

Да, есть, о чём рассказать Анисье Меркурьевне. Двадцать три года она отработала в совхозе «Емуртлинском» на совесть. В 1973 году получила орден Трудового Красного Знамени, в 1976-м – орден Ленина. «Помню, когда в Упорово мне, Ливию Трофимову и Роберту Штокеру вручали ордена Ленина, на церемонии награждения присутствовали наши земляки Анатолий Нохрин, Иннокентий Иванов, Анна Шрайнер, Веденей Панов и Ульяна Русакова. Они орден Ленина получили раньше», – говорит пенсионерка.

Это как надо было работать, чтобы в одном совхозе было столько орденоносцев! Какое время! Какой подъём! Какие люди! Это наша гордость!

Анисья Меркурьевна и сегодня в строю. Уже будучи на пенсии она занималась общественной работой. Два созыва была депутатом сельского совета. А последние десять лет – активным членом совета ветеранов. Она является Почётным гражданином Емуртлинского сельского поселения.

Анисья Дороничева уважаемый на селе человек. Соседи ласково называют её тетя Оня.

Дети и девять внуков очень любят свою маму и бабушку, стараются как можно чаще её навещать. Старшая дочь Людмила говорит: «Мама наша очень сильная. Для нас она маячок, на который мы равняемся всю жизнь». А младшая Наташа добавляет: «Она самая добрая, отзывчивая, трудолюбивая, честная и самая любимая!». Им вторит внук Алексей. Он военный, имеет звание капитана. «Бабушка заряжает нас своей энергией. Она для нас во всём пример».

За свою долгую жизнь (ей уже 94 года) Анисья Меркурьевна только один раз была в больнице. В ту пору ей исполнилось 83 года. Не зря в селе пенсионерку называют «крепким орешком».

Судьба этой женщины похожа на судьбы многих людей, живших в те тяжёлые годы. Анисья Меркурьевна и сейчас сохраняет удивительную ясность ума, помнит в мельчайших подробностях свою нелёгкую трудовую биографию. «Вся моя жизнь была подчинена только работе», – говорит она.

Упорство и стойкий характер всегда были её спутниками, помогли справиться с трудностями. «Сейчас у меня всё хорошо», – делится ветеран, и лицо её светлеет, расправляются лучики морщинок у глаз, на губах появляется улыбка. Действительно, у неё сейчас всё прекрасно. Дети обновили дом, сделали пристройку, поменяли забор и крышу, поставили баню, вырыли колодец. Теперь можно жить дальше. Давайте пожелаем Анисье Меркурьевне здоровья и такого же жизнелюбия. А на 95-летие я обязательно к ней приду!

Ольга ЕГОРОВА.
Фото из краеведческого
отдела районной библиотеки.

Праздник



День Победы сплотил все поколения



Глава района Леонид Сауков беседует с ветеранами Поповыми – Андреем Фокеевичем и Галиной Фёдоровной.

Девятого мая весь мир отмечал Победу над фашизмом. К этому празднику приурочено множество акций, создающих торжественную атмосферу. В каждом поселении Упоровского района прошли мероприятия, на которых чествовали фронтовиков и тружеников тыла.

В этот же день состоялся «Кросс Победы». В нём участвовали тренеры Упоровской спортивной школы, воспитанники и их родители. Бегуны пронесли с собой по дистанции триколоры и копию Знамени Победы. Также спортсмены присоединились к акции #76шаговдопобеды. Вечером 8

к ветеранам войны и трудового фронта отправился глава района Леонид Сауков.

В Липихе вместе с руководителем района в возложении цветов принял участие ветеран Великой Отечественной войны Андрей Фокеевич Попов и его супруга – Галина Фёдоровна.

В течение дня Леонид Николаевич навестил фронтовиков Петра Максимовича Вожева, Зою Александровну Бызову из Упорово и Павла Ивановича Пузырёва из Коркино. Артисты районного Дома культуры для них подготовили праздничный концерт. А юнармейцы и курсанты специальных групп добровольной подготовки к воинской службе в этом году впервые провели парад под окнами ветеранов.

Жители всего района активно участвовали в областных и всероссийских акциях. Они украшали свои окна, собирались и исполняли тематические песни, танцевали «Вальс Победы», зажигали свечи и фонарики в память о тех, кто всеми силами приближал Великую Победу, но не дождался этого дня. Многие в рамках акции «Сад Памяти» высадили кусты и деревья на своих приусадебных участках, написали «Диктант Победы» очно и онлайн. Этот священный праздник объединил упоровцев. В каждой семье вспоминают своих предков-героев, воевавших за Родину, за мирное небо над нами.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.



Накануне 9 Мая состоялась акция «Свеча Памяти».

В райцентре ещё до начала последнего весеннего месяца работники Комплексного центра социального обслуживания и добровольцы из Упоровской школы и Центра реализации молодёжных программ привели в порядок территорию у дома ветеранов.

Накануне праздника в районном центре прошло несколько акций. 7 мая у здания КЦСОН была оформлена фотозона «Цветущий май».

мая у памятника воинам-землякам прошла акция «Свеча Памяти». Упоровцы разных возрастов почтили память воевавших прадедов.

9 мая жители райцентра возложили цветы к обелиску Славы и памятнику героям-землякам. После этого начался автопробег, участники которого побывали во всех сельских поселениях. В это же время с подарками, поздравлениями и словами благодарности



В «Кроссе Победы» активно участвовала молодёжь.

Из почты редакции

Благодарят за внимание

Жители района поделились своими впечатлениями о праздновании 76-й годовщины Победы.

О проведении школьных мероприятий, о встрече с ветеранами Поповыми рассказали липихинцы И. М. Мезенцева и Л. В. Юрьевцева.

Они сообщили, что тематические мероприятия начались с февраля этого года. Были проведены: показ советских детских фильмов о Великой Отечественной войне, по мотивам которых выполнены рисунки, мастер-классы по изготовлению «Писем Победы». В письмах ребята выразили благодарность фронтовикам за их мужество и героизм.

Также дети побывали в гостях у ветеранов Поповых – Андрея Фокеевича и Галины Фёдоровны, поздравили их с праздником и помогли по хозяйству.

Ветераны Видоновского поселения Г. В. Тумашова, А. А. Бородина, Е. Н. Иванова, М. К. Матвеева, Т. Ф. Самсонова от всей души благодарят коллектив Масальской школы за чуткость и внимание.

«9 мая каждого из нас индивидуально поздравили с праздником. Мини-концерты были организованы в нескольких местах, около наших домов, кто не мог выйти, те слушали поздравление из окон.

От лица ветеранов трудового фронта и детей войны выражаем искреннюю благодарность руководителю школы Олегу Михайловичу Гунчевскому и талантливому коллективу учителей за замечательную организацию ежегодного праздничного концерта, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Огромное вам спасибо за внимание, тёплые слова и душевные песни. Ваши искренние пожелания и подарки, подготовленные совместно с учениками, согревают наши сердца. Очень приятно, что в такой знаменательный день вы разделяете с нами радость Победы и боль утрат. Сохраняйте душевную теплоту, и будьте окружены в жизни радостью и добром!», – говорится в письме.

К печати подготовила
Лидия СОСНИНА.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенности, извещает участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существовавшего СПК «Родина» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Ингалинское, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем № кв. аттестата 72-13-532, являющимся работником юр. лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), эл. почта: sr32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 55,26 га, сенокос, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 6 300 метрах от с. Ингалинское по направлению на северо-запад в счёт трёх земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:120 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Ингалинское.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Внимание! Бешенство! Памятка по предупреждению заноса и распространения бешенства

На сегодня в округе сложилась неблагоприятная обстановка по бешенству. Наложён карантин на один населённый пункт. С целью недопущения дальнейшего распространения данного заболевания необходимо соблюдать следующие мероприятия:

- содержать домашних с/х животных (коров, овец, лошадей и т. д.) в помещениях, недоступных для проникновения диких зверей (лис, енотовидных собак, волков и т. д.);
- содержать собак на привязи;
- немедленно сообщать ветеринарным специалистам о всех случаях забегания диких животных и контакта (укус) с домашними, обеспечить их изолированное содержание;
- предоставлять собак и кошек ветеринарным специалистам для вакцинации против бешенства (по объявлению во время массовых обработок).

Помните, что несоблюдение данных мероприятий ведёт к гибели ваших домашних животных.

За более подробной информацией обращайтесь в Упоровский отдел ГАУ ТО «Заводоуковский ветцентр»: с. Упорово, ул. Механизаторов, д. 18, тел.: 3-24-35, 3-24-53.

Ответы на кроссворд, напечатанный 8 мая.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. «Абба». 5. Столп. 10. НКВД. 14. Зерно. 15. Товар. 16. Тираж. 17. Окоп. 18. Олово. 19. Кале. 20. Таможня. 22. Европий. 24. Аксиома. 27. Иол. 29. НБА. 31. Забор. 34. Знаки. 37. Айова. 41. Аты. 42. Лье. 43. Сок. 44. Бог. 45. Вакса. 46. Бокал. 47. Лаура. 48. Око. 49. НТР. 50. Абу. 51. Зов. 52. Давид. 54. Абрам. 57. Шпага. 59. Воз. 61. Рио. 63. Алабама. 68. Техника. 70. Обелиск. 73. Осло. 74. Бугор. 77. Улов. 78. Слово. 79. Афоня. 80. Скоба. 81. Таро. 82. Зарок. 83. Стас.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Азот. 2. Бекас. 3. Бром. 4. Антонио. 5. Стояк. 6. Тол. 7. Овоши. 8. Лав. 9. Прём. 10. Николай. 11. Крап. 12. Валик. 13. Джей. 21. Нал. 23. Ван. 25. Сан. 26. Орк. 28. Орландо. 30. Баклуши. 31. Завод. 32. Атака. 33. Быков. 34. Зебра. 35. Анкер. 36. Ислам. 38. Обуза. 39. Ворог. 40. Агава. 53. Иваново. 55. Боа. 56. Ада. 58. Поллукс. 60. Зак. 61. Раб. 62. «Тесла». 64. Лабаз. 65. Багор. 66. Моряк. 67. Особа. 68. Тост. 69. Хлор. 71. Илот. 72. Квас. 75. Уфа. 76. Оно.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые труженики тыла! Уважаемые земляки! От всей души и от всего сердца поздравляем вас с днём великой памяти – Днём Победы! Желаем вам всем здоровья, долголетия, светлых дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и родных. Молодежи желаем помнить о подвигах былого и делать всё, чтобы тень войны никогда больше не накрыла наше небо. Пусть доброй волей людей утверждается мир на родной земле – и это будет самым лучшим памятником нашей Великой Победе!
 Администрация, дума Крашенининского сельского поселения, участковый специалист по социальной работе, совет ветеранов.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. «МАСТЕР ПОТОЛКОВ». ТЕЛ.: 8-992-313-03-04.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 Насос + шланг в подарок.
 Тел.: 8-922-673-78-74,
 8-912-833-98-99.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
 внутри помещения, 800 руб./м.
 Опытная бригада.
 Прокачка до чистой воды.
 Гарантия качества.
 Тел.: 8-908-868-94-96, Николай.

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40 /40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-45 тыс. руб. Телефон: 8922-471-41-52, 8922-079-03-37

РАСПРОДАЖА

ПРОФЛИСТ - от 380 руб/м2
 ЧЕРЕПИЦА - от 460 руб/м2
 САЙДИНГ от 55 руб/п.м.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
 при полной комплектации
 8(932)479-66-62

На правах рекламы

Закупаем КРС, Дорого.
 Тел.: 8-912-523-15-77,
 8-909-722-79-17.

КУПЛЮ КРС. ДОРОГО.
 ТЕЛ.: 8-951-264-99-99.

ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР (Каскара)
 Продажа цыплят бройлеров суточных и подращённых по адресу: ул. Володарского, 12. Продажа комбикорма. Принимаются заявки, доставка по району. Каждые вторник, четверг, субботу продажа на рынке по ул. Чивилёва, 13 с 8 до 11 часов. Тел.: 8-902-622-73-77.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
 15 и 18 мая
 в с. Упорово с 8.00 до 10.00 на рынке по ул. Чивилёва, 13; в с. Емуртле; в с. Масали
ПРОДАЖА
 цыплят бройлеров, цыплят несушек, петушков, гусят, утят, индоутят, мулардов, кормов.
 Заказанная птица будет отпускаться вне очереди.
 Тел.: 8-963-005-99-63; 8-919-597-50-88.
 ИП Елесин.

Услуги эвакуатора, автовышки (17 м), манипулятора, тягача-длинномера.
 Тел.: 8-922-040-99-97.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Вспашка мини-трактором (фреза).
 Тел.: 8-908-871-56-15.

Вспашка огородов фрезой на японском мини-тракторе.
 Тел.: 8-952-670-09-34.

Обработка земли фрезой.
 Тел.: 8-904-876-93-46.

18 и 28 мая, с 9 часов, на рыночной площади с. Упорово (ул. Чивилёва, 13) продажа утят, гусят, цыплят бройлеров!
 т. 8-950-49-49-141
 т. 8-950-483-67-88 ИП Швед

Принимаю заявки на май 2021. В наличии будут бройлеры арбор, индюшата белые широкогрудые, бронза, утята фаворит, муларды, гусята линда. По поводу цен – звоните. Доставка бесплатно. Тел.: 8-952-345-05-71, Наталья.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
 Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельного участка, с местоположением:
 - Тюменская область, Упоровский район, примерно в 50 м от д. Коклягина по направлению на северо-запад, с видом разрешённого использования: для выпаса сельскохозяйственных животных. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 196 261 кв. м.

КУПИ-ПРОДАЙ

Продаётся жеребец (6 лет). Тел.: 8-950-492-60-94. ***

Продам поросят. Тел.: 8-919-954-88-83. ***

Продам поросят, доставка. Тел.: 8-922-570-48-50. ***

Продаются поросята. Тел.: 8-950-499-61-28. ***

Продажа месячных поросят, 3 000 руб. Тел.: 8-950-490-24-55. ***

Продаются гусята. Тел.: 8-992-307-36-65. ***

Продажа электропастухов. Тел.: 8-902-850-17-40. ***

Продам мох строительный. Тел.: 8-908-865-07-94. ***

Продаются керамзитоблоки, керамзит, песок, щебень, ЖБИ кольца диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³). Тел.: 8-922-040-99-97. ***

Закупаю коров, телят, овец, коз. Тел.: 8-950-497-48-75, 8-904-463-45-09, 8-922-008-53-59. ***

Закупаем лом чёрного и цветного металлов. ДОРОГО. Электронное взвешивание. Тел.: 8-904-496-22-98, 8-912-387-39-98. Лицензия № 0114 от 14.09. 2010 г. ***

ДОРОГО покупаем лом чёрных и цветных металлов. Возможны резка, погрузка, демонтаж. Тел.: 8-952-340-46-36. Лицензия 45 АА 000088 № 005 от 22.12.2011 г. ***

15, 22, 29 мая (каждую субботу) ПРОДАЖА:
 - кур-несушек, кур-молодок
 - доминантов, бройлеров, гусят
 - комбикормов с 12.30 до 13.00 на рыночной площадке по ул. Чивилёва, 13.
 Принимаем заявки. Доставка. Тел.: 8-982-63-68-264.

СТОК РАСПРОДАЖА
 с 13 по 19 мая
 с. Упорово, ул. Чивилёва, 2

ZANUSSI Холодильник BOSCH KGV39XK21R
 Загрузка 5 кг
 Класс энергопотребления A+
 18 490 руб. -22%
14 490 руб.

SAMSUNG 4K Smart телевизор SAMSUNG UE43TU7140U
 4K UHD HDR Smart TV (WiFi) 100 Гц
 38 990 руб. -15%
32 990 руб.

BOSCH Холодильник BOSCH KGV39XK21R
 Общий объем 351 л
 NatureCool - поддержка оптимального уровня влажности
 10 лет гарантии на компрессор
 «Класс А+» - низкое потребление энергии
 37 990 руб. -24%
28 990 руб.

Акция действует с 13.05.2021 г. по 19.05.2021 г. Акция действует на определенный список товаров. Количество товара ограничено. Товар сертифицирован. Акция заканчивается досрочно, в случае окончания товара, участвующего в акции. При расчете размера скидки акционная цена может быть указана с округлением до целых чисел в меньшую или большую сторону. Правила и порядок акции могут быть изменены. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте проведения акции и информации о текущих условиях уточняйте в салонах «www.RBT.ru», у продавец-консультантов и на сайте «www.RBT.ru».

СЕТЬ МАГАЗИНОВ **Строительный двор** Действует до 30 мая 2021 года.

СЛЕДИТЕ ЗА НОВОСТЯМИ! **“Строительный бум”**
 Сделай покупку на сумму от 3000 рублей и стань участником акции!

Главные подарки: автомобиль «Нива» и зимний тур в Сочи на 2-х.

В связи с запретом на проведение массовых мероприятий, итоги акции будут подведены в он-лайн формате на наших страницах в соц.сетях в прямом эфире.

Прямой эфир - 30 мая в 11:00

ОТСКАНИРУЙТЕ QR-КОД и подпишитесь на наши страницы в соц.сетях: **stroidvorzavod**

Доп. информация по телефонам: 8 (34542) 2-33-37, 8-958-152-44-55 - г.Заводоуковск, ул. Энергетиков, 45г; 8 (34542) 6-25-00, 8-958-152-55-66 г.Заводоуковск, ул. Революционная, 5в, ТЦ «КОНТИНЕНТ»

ОКНА КЕДР
МАРКЕТИНГ
 Внимание!!! Офис переехал в новое помещение по адресу с. Упорово, ул.Володарского,47 (зд.Ростелеком)
 тел. 3-30-90

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
 прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
 Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
 ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ТЕПЛИЦЫ
 оцинкованные-усиленные
ДЕШЕВЛЕ НЕ НАЙДЕТЕ!
 От производителя 8-952-343-6666

ТЕПЛИЦЫ
 8-950-495-04-05
 8-902-624-83-39
 ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
 www.magzam.ru

Теплицы усиленные из качественного поликарбоната.
 Доставка, монтаж, гарантия.
 Тел.: 8-950-493-00-78.

Прогноз погоды с 14 по 17 мая

☀️ +23...+25/ +9... +11 ☀️ ПТ ☀️ +28... +30/ +14... +16 ☀️ СБ ☀️ +30... +32/ +14... +16 ☀️ ВС ☀️ +29... +31/ +16... +18 ☀️ ПН